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El problema de la iglesia y el estado

El problema de la iglesia y el estado es un problema que continúa. Con orígenes antes de la época colonial y colonial el problema continúa hasta hoy. Los ejemplos incluyen el Rey de los Incas y los Aztecas, Los Franciscanos en Yucatán y los Jesuitas en Brasil, y en México moderno, tienen límites de poder para la iglesia.

El ejemplo de los Incas y los Aztecas son fascinantes. Ambos tienen una religión que está atada a los reyes.  Por ejemplo en la sociedad inca el rey fue un niño de los dioses. Y en la sociedad Azteca el rey fue un niño de hombre  quién tuvo una visión de los dioses para donde la sociedad fuera ser. En hecho, la visión de los Azteca está en la bandera de México, la serpiente y el cactus. Además cuando escuchas las historias de sacrificio de las sociedades, generalmente es por los dioses. En otras palabras los dioses son todos. Ambas sociedades fueron siempre a la guerra para que agradara a los dioses. En esta manera los reyes controlaban a la gente y el imperio. 

Antes de la conquista de las Américas, los sacerdotes católicos, llegaron. Eso significa en la Nueva España, los sacerdotes Franciscanos y en cual es Brasil, los Jesuitas. Es la Nueva España los franciscanos tienen un reputación mala. Porque la conquista significa pacificación de los nativos, esta es la conversión de los nativos. Así, en Yucatán los nativos, porque ellos son Mayas, siempre practicaban sus religión de Maya. Y los Franciscanos, en algunos casos, torturaban con tal que ídolos fueran encontrados. La gente que no era  los sacerdotes, gobernaba a los nativos físicamente y los sacerdotes gobernaban la espiritualidad de los nativos. Eso traía tensión y problemas. Ambos grupos continuaron molestar al otro grupo. La victoria iba al grupo con más poder pero este poder cambió por tiempo a tiempo. Y usted lo vería ahora en México moderno.  Mientras en Brasil al mismo tiempo, los Jesuitas no torturaban pero ellos creían en castigos corporales con tal que la persona hiciera algo malo en los ojos de la iglesia. De todos modos, los Jesuitas tenían poder porque los nativos confiaba en ellos y la gente, quien no era sacerdotes, quería este poder. Lamentablemente, los Jesuitas se quedaron sin Brasil (y en la Nueva España después). 

 La historia muestra que cada vez el poder cambiaría manos, de los liberales a los conservativos y viceversa en México, la posición de la iglesia cambiaría. Por ejemplo, cuando Juárez estuvo en poder él comenzó con tres leyes de reforma en la constitución. La ley Juárez - Esta ley limita los derechos de militares y eclesiásticos, como suprimir los tribunales "especiales" que tenían ambos organismos. La ley Lerdo - reemplazar la propiedad comunal de la tierra con la propiedad individual de la tierra, y confiscó tierras de la Iglesia. Y la ley Iglesias - controlar los costos de los sacramentos administrados por la Iglesia. Pero cuando Díaz estuvo en poder, él comenzó un proceso de ignorar los leyes de reforma en la constitución. Y Díaz estuvo en poder por muchos años. Él cambió el calendario de México a fin de que la gente y la iglesia lo amara. Por ejemplo, Cinco de Mayo o Día de los muertos se convirtieron en masivas celebraciones estatales. En  las plazas hay siempre un símbolo del gobierno y las iglesias. Y hoy, México es un país católico y esta es una influencia diaria.

En conclusión, en las Latín Américas el problema de la iglesia y el estado es un problema que continúa. Es porque la iglesia siempre ha estado en poder en una forma. Y la gente que está gobernando necesita trabajar para controlar ese poder.
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