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La salud emocional y mental en un mundo de filtros 
La película, Una Mujer Sin Filtro (2018), es una buena comedia del director Luis Eduardo Reyes. La película es la versión de México de una película de Chile, Sin Filtro. Hay otro versiones de Latino América de Sin Filtro pero la más accesible es Una Mujer Sin Filtro porque Amazon Prime, veis puede fácilmente en cualquier lugar. Entonces, Una Mujer Sin Filtro es una película que demuestra cómo difícil es por mujeres a mostrar emociones y tomárselo en serio. A través la personaje principal, Paz Lopez (Fernanda Castillo), la audiencia puede ver el tema de tratamiento de las mujeres y su emociones. En específicamente, la película es un demuestra de la importancia de nuestra salud emocional. Está demostrado a través tres temas específico, todo el mundo está medicinal; Cómo podéis ser amor y dar amor cuando nosotros somos en una edad de tecnología; y no te limitas por otra personas.
Una Mujer Sin Filtro empieza con Paz y un día normal en su vida. La audiencia ve el marido de Paz, Leonardo y su hijo, Teo, quien la tratan ella horriblemente. Ellos no pueden nada sin ella en el caso de Leonardo y en el caso Teo, él es solo malo. La audiencia ve también, lo que es trabajar en su trabajo. En el edificio de su trabajo es todo mujeres bonita, y dos hombres, su jefe y su ex. Su jefe está intentando reemplazar Paz con Emilia, una blogger con más influencia y joven. Su ex es un hombre bueno pero él está intentando siempre “rescatarla”.  Entonces hay su amiga, Dominika, quien está tan invertido en su propia vida que ella no escucha a Paz. Dominika, está tan invertido en su propia vida que ella no tiene tiempo por otros. Hay la hermana de Paz, Carolina, quien es un poco loca y tiene un gato. Paz tiene un psicólogo pero él no le importa. Entonces, una día Paz va a un médico, pero él es más un brujo, un curandero, y rompió un huevo en su pecho. El curandero dice, “Por eso te duele el pecho. Cuando reprimes tus emociones, el aura se va bloqueando poco a poco. Necesitas liberar tus emociones para alcanzar la felicidad.” Como resultado, Paz tiene no filtró y se necesita decir su mente. Así que,  un serie de eventos empezar, a veces a bueno y a veces a mal. En el fin Paz está feliz consigo misma y la dirección de su vida. Ella nunca toma su filtro de nuevo, prefiere, ella controla su emociones y habla de su mente. 
Hay mucho a veces donde diferentes personas toman medicinas alternativas y normales aceptar vivir, realmente para ocultarse del mundo. Los ejemplos incluyen Teo y la hierba, Dominika y Yoga, y el gato de la hermana de Paz y aceite difusor. Y finamente, Paz y sus médicas normales del su psicólogo y que la bruja hizo. Cada caso presenta cómo mucha gente en el mundo está medicinal. La utilización de medicinas fortalece otros argumentos en la trama que más, este médica ilustró que cuando nosotros estamos medicinal el mundo y las personas son menos reales. Es un diálogo interesante de medicinas alternativas y medicinas normales. Medicinas alternativas en consideración de psicología se supone que ofrece un enfoque más holístico (Fuertes Porben y alt). Pero medicines normal se prueban y sabemos que deben trabajar. Entonces la demostración de medicinas está mostrando que todos necesitan ayuda, mentalmente, de vez en cuando. Qué más es una demostración de cómo difícil nos tratamos. Sin embargo, trae la pregunta, si siempre estamos medicinal que ¿cómo podemos conectar?
Este la pregunta trae otro tema, ¿cómo puede ser amor y dar amor cuando nosotros somos en una edad de tecnología? ¿En otras palabras, qué es real? ¿Qué emociones son reales? Incluso si no estamos medicinado a través de la medicina lo hacemos a través de la tecnología. La utilizar de tecnología en la película es interesante porque es en el fondo de la imagen que la audiencia ve. Pero es importante porque es una forma de estrés de Paz. Entonces, dos personajes en la película son demostraciones de este concepto, Emilia y Dominika. Emilia, quien siempre está demostrado su vida en línea. Dominika quien está adicto a su celular y Tinder. Ellos representan la idea de para una mujer éxito ella necesidad ser sexual y en la manera de Emilia y Dominika presenta la idea que, “que la satisfacción de los caprichos sexuales es la clave de la liberación femenina…” (Garcia y Loez). Entonces, es otra manera de está medicinado, tecnología y sexo. No estamos allí mentalmente. El mundo de las distracciones es el punto. Si estamos distraídos entonces quiénes somos se pueden perder. Tenemos que recordar la importancia de nuestra salud mental, de la salud emocionales, cómo sentimos, y descubrir quiénes somos.
Entonces, en final, el tema es no te limitas por otra personas. En la película, el curandero dice, “Cierra los ojos. Y pon la mente en blanco. Cuando los abras, el bloqueo habrá desaparecido y serás capaz de expresar lo que sientes para que el dolor de pecho desaparezca.” El bloqueo que el curandero habla de sobre es Paz sofocarse y sus emociones. A mundo nosotros limitamos porque otras personas. Sacrificamos nuestra capacidad de sentir por otros. “El problema principal es que casi todos nosotros no somos realmente conscientes de los límites que debemos poner, de cuando comienza y acaba nuestro plano emocional” (Cuevas y Papa). Este límite es lo que Paz alcanzó en la película. Entonces, cuando Paz dice,“Por miedo a que no me aceptaran, ni a que no me quisieran. Pero, ¿cómo puedo ser amor y dar amor si ni siquiera me quiero? Así que, hoy sé que lo que necesito y lo que quiero, es estar sola,” el final de la película la audiencia sabe que ella será buena, para conocerse tiempo es la necesidad.
En conclusión, Una Mujer Sin Filtro, tiene un mensaje simple por mujeres, expresarte. En otras palabras, si no expresarte entonces tú no estás feliz. En el caso de Paz, ella empieza a entender que ella tiene emociones, expresarlas y puede estar feliz. No podemos esconder nuestros filtros desde nuestras emociones. Ellos van a salir y necesitamos poder controlarlos. La película es una buena demostración de mujeres necesitan poder ser. En finalmente, la película está demostrada que es una necesidad por mujeres a mostrar emociones y tomárselo en serio.
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